



В Костромской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Галича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего). По версии следствия, с сентября 2013 по январь 2014 года обвиняемый, будучи недовольным поведением 16-летней дочери, систематически наносил ей побои. Следствием установлены четыре подобных факта. Обвиняемый ударял дочь по различным малозначительным поводам, например, за то, что девочка пересолила приготовленную ею кашу или вернулась с прогулки на несколько минут позже установленного им времени. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602286>